
 

ZÁKLADNÍ A MATEŘSKÁ ŠKOLA ROZDROJOVICE, okres Brno–venkov, příspěvková organizace,  

Šafránka 54, 664 34 Rozdrojovice. 

Informace k zápisu do mateřské školy  pro školní rok 2020-2021 

 

Zápis do mateřské školy proběhne v souladu s právními předpisy, ale s upuštěním od některých tradičních postupů. 

Zápis se uskuteční v termínu od 2. května do 16. května 2020.  

Vzhledem k současným mimořádným opatřením bude zápis organizován bez osobní přítomnosti dětí ve školce. 

Proběhne pouze formální část zápisu. Zákonný zástupce může podat žádost o zápis kdykoliv v době od 2. 5. do 16. 5. 

2020 (datum podání žádosti nemá žádný vliv na rozhodování o přijetí k předškolnímu vzdělávání) jedním z níže 

uvedených způsobů: 

1, na školu do datové schránky školy (797vi77) 

2, e-mailem s elektronickým podpisem (msrozdrojovice@volny.cz) 

3, poštou na adresu ZŠ a MŠ Rozdrojovice, Šafránka 54, 664 34 Kuřim 

4, osobně lze přihlášku podat ve školce v úterý 5. 5. 2020 od 16.30 do 17.30 hod.  

 

Dokumenty potřebné k zápisu: 

1, vyplněná žádost o přijetí dítěte k předškolnímu vzdělávání 

2, kopie rodného listu dítěte 

3, čestné prohlášení o řádném očkování dítěte 

4, kopie očkovacího průkazu dítěte 

 

Doložení řádného očkování dítěte  

Podmínkou přijetí dítěte do MŠ je podle § 50 zákona o ochraně veřejného zdraví je splnění povinnosti podrobit se 

stanoveným pravidelným očkováním, nebo mít doklad, že je dítě proti nákaze imunní nebo se nemůže očkování 

podrobit pro trvalou kontraindikaci. Tato povinnost se netýká dítěte, které plní povinné předškolní vzdělávání. 

 V současné situaci nenavštěvujte osobně praktického lékaře. Pro doložení této povinnosti zákonný zástupce:  

1. prohlásí čestným prohlášení, že je dítě řádně očkované   

2. doloží kopii očkovacího průkazu. 

 

Žádost o přijetí k předškolnímu vzdělávání a čestné prohlášení o řádném očkování najdete na webových stránách 

školy (www.rozdrojovice.cz/vzdelavaci-instituce) v sekci Formuláře. 
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